(Broad) VOD landscape in Belgium South

Awareness in % of total Usage in % of total

Which VOD —either free or paid-for- do you know [based on a list] ? Are you a subscriber of or do you use it to watch VOD ?

Youtube [ 73,9
Facebook [k

Netflix kX

66,2
63,0
Instagram  EZES 40,7
Snapchat [t 30,8
Cable provider (Proximus, Telenet, Voo...) BREH! 46,2

Twitter ZY3
RTBF Auvio [gMt

Free streaming sites K

20,4
40,5
37,5
Newsbrands sites (dailies or magazines) [y 28,9
Free downloading sites e
Be TV g

RTL Play Q!

Dailymotion [N

RTL a l'lnfini |43

Amazon Prime s

32,9

7,4
18,3
16,7
7,4

Vimeo [REER:]

Twitch R
Universcinég [
Uncut s

Dramapassion 37 0,8 % refers to the total population
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